
 
 

 

ACTA Nº 605 
 

En la ciudad de Bahía Blanca, a los 11 días de noviembre de 2013, siendo las 13.00 hs, se reúnen 
los siguientes integrantes del Consejo Departamental del Departamento de Ciencias de la 
Administración: Mg Gustavo Etman, Cr Mario Eidenson,  Cr. Ricardo Lorenzo, Esp Analía Goenaga,  
y  Mg Lucrecia Obiol, por el claustro de profesores; Cr. Carlos Ferreira y  Mg. Marianela De Batista  
por el claustro de auxiliares. No se encuentran presentes ningún representante del claustro de los 
alumnos Preside la reunión la Decana Mg Regina Durán y la secretaría a cargo de la Mg. Diana 
Albanese en carácter de Secretaria Académica. Por reunir el quórum necesario para sesionar, se 
disponen a tratar el siguiente Orden del día:  
 

Día 11 de noviembre  de 2013 a las 13 hs. 
 

INFORMES DE DIRECCIÓN 
 Alumnos inscriptos para las becas de estímulo al estudio  
 Resultado de las elecciones en el Departamento de Ciencias de la Administración 

 
ORDEN DEL DÍA: 
1. Consideración del acta Nº 604 

2. Propuesta de elevación al CSU  de la  designación de la Mg Cristina Lagier en un cargo de Profesor 

Titular, dedicación exclusiva en las asignaturas Administración General CP y Dirección General para las 

carreras de Contador Público y   Licenciatura en Administración respectivamente. 

3. Propuesta de elevación al CSU  de la  designación de la Mg Natalia Urriza  en un cargo de Profesor 

Asociado , dedicación semi  exclusiva en las asignaturas Introducción a la Administración  y Dirección 

General  

4. Propuesta de elevación al CSU  de la  designación de la Mg Lucrecia Obiol  en un cargo de Profesor 

Asociado , dedicación  exclusiva en las asignaturas Introducción a la Administración  y Principios de la 

Administración L.T. 

5. Donación al Departamento con fondos provenientes del  PROSOC – CYT según el siguiente detalle: a) 

Once (11) licencias user perpetual Crystal Ball – Oracle Classroom Faculty Edition, b) Equipamiento 

informático para uso de licencias varias aula 15: 1 CPU core i58g con parlante, teclado y mouse; 1 CPU 

core i3 4G con parlante, teclado y mouse, 1 monitor Samsung Led 19” y 1 memoria Kingston 4 G c) 

Suscripción Errepar: Enciclopedia Contabilidad y Administración y Enciclopedia Societaria y Concursal d) 

Bibliografía: “Negocios Sociedad y valores” Herrscher Enrique, Ed. Edicon y Valuación de empresas, un 

enfoque dinámico. Tapia Gustavo,  Ed. Omicron 

6. Propuesta de aval al convenio marco de Prácticas Profesionales Supervisadas ente el Estudio Contable 

Impositivo de Silvia Campetella y la UNS 

7. Propuesta de aval al convenio marco de Prácticas Profesionales Supervisadas entre Estudio Marcela 

Fontanella y la UNS 



 
 

 

8. Propuesta de aval al convenio marco de Prácticas Profesionales Supervisadas entre Estudio Sebastián 

Pella  y la UNS 

9. Propuesta de aval al convenio marco de Pasantías entre Masa Argentina SA  y la UNS 

10. Propuesta de prórroga de la designación de Ezequiel Over en un cargo de Ayudante B, dedicación simple 

en la asignatura “Introducción a la Administración” hasta la sustanciación del concurso. 

11. Propuesta de prórroga de la designación de Romina Depaoli en un cargo de Ayudante B, dedicación 

simple en la asignatura Actuación Profesional Judicial hasta la sustanciación del concurso. 

12. Propuesta de prórroga de la designación de María Luján Sánchez en un cargo de Asistente de Docencia, 

dedicación simple en la asignatura Actuación Profesional Societaria, hasta la sustanciación del concurso. 

13. Informe de la Comisión Curricular de la carrera Técnico Superior en Administración y Gestión de 

Recursos de las Instituciones Universitarias: Se aconseja: a) otorgar equivalencia para la asignatura 

Contabilidad, NO otorgar equivalencia para la asignatura Administración de Personal T.S y Otorgar 

equivalencia supeditada para la asignatura Control de Insumos solicitadas por el alumno ANSORENA 

JUAN HERNANDO LU 59918 b) Se aconseja otorgar equivalencia para la asignatura Contabilidad 

solicitada por el alumno CHAZ PABLO LU 39482  

14. Informe de la comisión curricular de la Licenciatura en Administración. Visto el informe de comisión se 

sugiere: a) otorgar equivalencia supeditada para la asignatura “Sistemas de Información Contable LA” 

solicitada por la alumna MONCADA SIEBENHAR CECILIA LU 80528 b) Otorgar equivalencias solicitadas 

por la alumna DUMRAUF Marcela Anahí LU 62130  

15. Informe de la comisión curricular de Contador Público. 

INFORMES DE COMISIÓN 

Comisión de Enseñanza:  informe de comisión sugiere: a) Dar lugar a la solicitud de Excepción al sistema de 

inecuación solicitado por ESS Agustín LU 93751,B)  NO dar lugar a solicitud de cursado son correlativas 

aprobadas presentadas por los alumnos ALBARRACIN Matías LU 62599 y SONZINI Leonel LU 105372 C) 

Dar lugar a la reincorporación fuera de término en planes no vigentes solicitado por VILLAR Hugo Orlando LU 

58021 

Comisión de práctica profesional supervisada: 

Visto el informe de comisión se sugiere dar por aprobado el cumplimiento de la PPS a los siguientes alumnos: 

a) DE GIORGI Loredana LU 88293, en Estudio Holowiniec   b) BATAREV Martín LU 89296 en El mundo de la 

Parrilla, tutora Graciela Ron; c) SERAFINI Matías, LU 85608 Estudio Cr Biscaychipy, tutora Verónica Blanco, 

d) RUIZ María Florencia, Estudio Silva & Asoc. Tutor Juan Carlos Rodríguez 

 

 



 
 

 

INFORMES DE DIRECCIÓN 
 Los señores consejeros toma conocimiento de los alumnos inscriptos para las becas de 

estímulo al estudio, de las carreras de Contador  y Licenciatura en Administración.  
 Se informa el resultado de las elecciones en el Departamento de Ciencias de la 

Administración 
 
ORDEN DEL DÍA: 
Punto 1. Consideración del acta Nº 604 

Punto 2. Se resuelve elevar  al CSU  de la  designación de la Mg Cristina Lagier en un cargo de Profesor 

Titular, dedicación exclusiva en las asignaturas Administración General CP y Dirección General para las 

carreras de Contador Público y   Licenciatura en Administración respectivamente. 

Punto 3. Se resuelve elevar  al CSU  de la  designación de la Mg Natalia Urriza  en un cargo de Profesor 

Asociado , dedicación semi  exclusiva en las asignaturas Introducción a la Administración  y Dirección General  

Punto 4. Se resuelve elevar al CSU  de la  designación de la Mg Lucrecia Obiol  en un cargo de Profesor 

Asociado, dedicación  exclusiva en las asignaturas Introducción a la Administración  y Principios de la 

Administración L.T. 

Punto 5. Los Consejeros aceptan la  donación para el  Departamento con fondos provenientes del  

PROSOC– CYT según el siguiente detalle: a) Once (11) licencias user perpetual Crystal Ball – Oracle 

Classroom Faculty Edition, b) Equipamiento informático para uso de licencias varias aula 15: 1 CPU core i58g 

con parlante, teclado y mouse; 1 CPU core i3 4G con parlante, teclado y mouse, 1 monitor Samsung Led 19” 

y 1 memoria Kingston 4 G c) Suscripción Errepar: Enciclopedia Contabilidad y Administración y Enciclopedia 

Societaria y Concursal d) Bibliografía para la Biblioteca Departamental: “Negocios Sociedad y valores” 

Herrscher Enrique, Ed. Edicon y Vauación de empresas, un enfoque dinámico. Tapia Gustavo,  Ed. Omicron 

Punto 6. Se resuelve  avalar  la firma de un  convenio marco de Prácticas Profesionales Supervisadas ente el 

Estudio Contable Impositivo de Silvia Campetella y la UNS 

Punto 7. Se  resuelve avalar  la firma de un convenio marco de Prácticas profesionales Supervisadas entre 

Estudio Marcela Fontanella y la UNS 

Punto 8. Se resuelve avalar  la firma de un  convenio marco de Prácticas profesionales Supervisadas entre 

Estudio Sebastián Pella  y la UNS 

Punto 9. Se resuelve avalar la firma de  un  convenio marco de Pasantías entre Masa Argentina SA  y la UNS 

Punto 10. Este Consejo resuelve  prorrogar   la designación de Ezequiel Over en un cargo de Ayudante B, 

dedicación simple en la asignatura “Introducción a la Administración” hasta la sustanciación del concurso. 

Punto 11. Este Consejo resuelve prorrogar  la designación de Romina Depaoli en un cargo de Ayudante B, 

dedicación simple en la asignatura Actuación Profesional Judicial hasta la sustanciación del concurso. 



 
 

 

Punto 12. Este Consejo resuelve prorrogar  la designación de María Luján Sánchez en un cargo de Asistente 

de Docencia, dedicación simple en la asignatura Actuación Profesional Societaria, hasta la sustanciación del 

concurso. 

Punto 13. Visto el Informe de la Comisión Curricular de la carrera Técnico Superior en Administración y 

Gestión de Recursos de las Instituciones Universitaria, este Consejo resuelve:: a) otorgar equivalencia para la 

asignatura Contabilidad, NO otorgar equivalencia para la asignatura Administración de Personal T.S y Otorgar 

equivalencia supeditada para la asignatura Control de Insumos solicitadas por el alumno ANSORENA JUAN 

HERNANDO,  LU 59918  b) Otorgar equivalencia para la asignatura Contabilidad,  solicitada por el alumno 

CHAZ PABLO LU 39482  

Punto 14. Visto el Informe de la Comisión Curricular de la Licenciatura en Administración, los señores 

consejeros resuelven a) otorgar equivalencia supeditada para la asignatura “Sistemas de Información 

Contable LA” solicitada por la alumna MONCADA SIEBENHAR CECILIA LU 80528 b) Otorgar equivalencias 

solicitadas por la alumna DUMRAUF Marcela Anahí LU 62130  

Punto 15.  Visto el informe  de la comisión curricular de Contador Público, este Consejo resuelve: a) otorgar 

reválida solicitada por la alumna FERNANDEZ ROMINA LU 48874 b) NO otorgar reválida de la asignatura 

Procesamiento de datos, otorgar reválida supeditada de Gabinete de Contabilidad y  reválida de la materia 

Contabilidad I.  

INFORMES DE COMISIÓN 

Comisión de Enseñanza: Visto el  informe de comisión este Consejo Resuelve: a) Dar lugar a la solicitud de 

Excepción al sistema de inecuación solicitado por ESS Agustín LU 93751,B) b)  NO dar lugar a solicitud de 

cursado sin correlativas aprobadas presentada por los alumnos ALBARRACIN Matías LU 62599 y SONZINI 

Leonel LU 105372 C) Dar lugar a la reincorporación fuera de término en planes no vigentes solicitado por 

VILLAR Hugo Orlando LU 58021 

Comisión de práctica profesional supervisada: 

Visto el informe de comisión este Consejo resuelve Aprobar el cumplimiento de la PPS a los siguientes 

alumnos: a) DE GIORGI Loredana LU 88293, en Estudio Holowiniec   b) BATAREV Martín LU 89296 en El 

mundo de la Parrilla, tutora Graciela Ron; c) SERAFINI Matías, LU 85608 Estudio Cr Biscaychipy, tutora 

Verónica Blanco, d) RUIZ María Florencia, Estudio Silva & Asoc. Tutor Juan Carlos Rodríguez 

Tratamiento Sobre tablas: 

Punto 16. El Consejo resuelve aprobar la reincorporación a planes de estudio no vigentes y excepción a 

reválida de materias presentada por el alumno BARBIERI PIETRO Marcelo Hugo LU 54314.  

 

 



 
 

 

Punto 17. Con fecha 22/3/2013 la Profesora Lucrecia Boland solicita por nota  reducción temporaria de su 

dedicación exclusiva a dedicación semi exclusiva,  por haber sido designada en el cargo de  Vicerrectora – 

Vicedirectora suplente de la Escuela Superior de Comercio. El Consejo Departamental por  Res. CDCA 

115/13 de fecha 17/4/2013 aprobó el cambio de dedicación transitoria hasta el 24 de marzo de 2014 o hasta 

la designación ordinaria en el cargo de Vicerrectora – Vicedirectora de la Escuela Superior de Comercio, lo 

que fuere anterior. Visto la nota presentada sobre tablas con fecha 11/11/2013 en la cual la profesora solicita 

dejar sin efecto  su pedido de reducción de dedicación a partir del 1/1/2014 este Consejo resuelve hacer lugar 

a lo solicitado considerando que existen recursos disponibles para tal efecto.  

Punto 18. Este Consejo resuelve dejar sin efecto la asignación complementaria otorgada a la Dra Gabriela 

Pesce según Res CDCA 308/2013 y otorgar una asignación complementaria equivalente a un cargo de 

asistente dedicación semi exclusiva a partir del 1/1/2014 hasta el 31/7/2014  

Punto 19. CONEAU ha iniciado la convocatoria a acreditación de carreras de posgrado en funcionamiento de 

las ciencias sociales  A tal efecto es necesario adecuar las formalidades de reglamentos y planes de estudio a 

las disposiciones de la RES. 160/11 del Ministerio de Educación y al Reglamento de Estudios de Posgrados 

Profesionales y Académicos de la UNS. Por tal motivo se resuelve elevar a la Secretaría de Posgrado y 

Educación Continua y por su intermedio al CSU para su consideración la siguiente documentación:   

a) Reglamento y Plan de Estudio de la Especialización en Tributación  

b) Reglamento y Plan de Estudio de la Especialización en Contabilidad Superior, Control y Auditoría 

c) Reglamento y Plan de Estudio del Doctorado en Ciencias de la Administración. 

d) Reglamento y Plan de Estudios de la Maestría en Administración 

Punto 20. El Consejo designa a los integrantes del Comité Académico de Dirección de la 

Especialización en Tributación según el siguiente detalle: Lic. Ricardo  Bara,  Esp. Ariel 

Martella y Ms Gustavo Etman; asimismo designa al Lic. Ricardo Bara como Director de 

Carrera y al Ms Gustavo Etman como  Coordinador Académico.  

Punto 21. Los señores Consejeros  designan a los integrantes del Comité Académico de Dirección de la 

Especialización en Contabilidad Superior, Control y Auditoría según el siguiente detalle: Mg Regina Durán 

(UNS), Ms Gustavo Etman (UNS), Mg Diana Albanese (UNS), Cr Roberto Vázquez (UBA) y Cr Armando 

Miguel Casal (UADE) y  asimismo designa  a la  Mg Diana Albanese en el cargo de Directora de Carrera. 

Punto 22. Los señores Consejeros designan a los integrantes del  Comité Académico de Dirección del 

Doctorado en Ciencias de la Administración según el siguiente detalle: Dra Anahí Briozzo, Mg Regina Durán, 

Dr Gastón Milanesi, Dra Marisa Sánchez, Dr Fernando Tohmé y Dr Hernán Vigier y a los integrantes del 

Comité Consultor Externo según el siguiente detalle: Dr. Joao Luiz Becker, Dr. Henrique Freitas y  Dr. Javier 

Jasso Villazul. Asimismo designan al  Dr Gastón Milanesi como Coordinador Académico de la Carrera.    

Punto 23. Este Consejo designa a los integrantes del Comité Académico de Dirección de la Maestría en 

Administración según el siguiente detalle: Mg Regina Durán, Mg Raúl Ortíz, Mg Liliana Scoponi, Mg Diana 

Albanese y  Dr Gastón Milanesi. Asimismo designan  a la Mg Regina Durán en el cargo de Directora de la 



 
 

 

Carrera. Se designa además a la Dra Clara Carbone Riportella, Dr Juan Sebastían Castillo Valero y  

Dr Antonio Sauaia como integrantes del Comité Consultor Externo de la Maestría en Administración  

Punto 24. Este Consejo resuelve avalar el dictado del curso “Análisis Financiero” que dictará el Cr Carlos 

Ferreira en la localidad de Cascallares durante el mes de agosto de 2014 con una carga horaria de 12 hs 

 

 

 

 

 


